T E S T    nr   14 – szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. napotka przejazd kolejowy z zaporami

    b. napotka przejazd kolejowy bez zapór

    c. może przejechać przez tory po całkowitym podniesieniu zapór
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2. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. może jechać dowolną stroną drogi, ustępując 

        pierwszeństwa pieszym    

    b. może jechać tylko po prawej stronie tej drogi

    c. może jechać dowolną stroną drogi i ma
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        pierwszeństwo przed pieszymi   

3. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. ma zakaz jazdy w lewo 

    b. ma nakaz jazdy w lewo (skręcanie przed znakiem)

    c. musi jechać z lewej strony znaku
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4. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. musi włączyć światła pozycyjne

    b. może wyłączyć światła pozycyjne w dzień

    c. nie może wyłączyć świateł pozycyjnych nawet w warunkach

        dobrej przejrzystości powietrza w okresie od świtu do zmierzchu
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5. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. nie może przekroczyć prędkości 30 km/h tylko do

        najbliższego skrzyżowania

    b. nie może przekroczyć prędkości 30 km/h do znaku 

        odwołującego to ograniczenie
    c. może przekroczyć prędkość 30 km/h

6. Kto to jest kierujący?

    a. osoba uprawniona do kierowania pojazdem silnikowym

    b. osoba, która kieruje pojazdem lub zespołem pojazdów, a także osoba, która 

        prowadzi kolumnę pieszych, jedzie wierzchem albo pędzi zwierzęta pojedynczo  

        lub w stadzie
    c. osoba kierująca motocyklem

7. Długość wózka rowerowego i przyczepy nie może przekraczać:

    a. 3 m

    b. 3,5 m

    c. 4 m

8. Za włączającego się do ruchu uważamy rowerzystę wjeżdżającego :

    a. z pobocza na drogę dla rowerów

    b. na drogę z  obiektu przydrożnego lub dojazdu do takiego obiektu                

    c. z jezdni na drogę dla rowerów
9. Dopuszcza się przewóz dzieci w przyczepie przystosowanej konstrukcyjnie do 

    przewozu osób ciągniętej przez:

    a. motorower                                    b. motocykl                           c. wózek rowerowy
10. Dopuszcza się wyprzedzanie z prawej strony na odcinku drogi z wyznaczonymi 

      pasami ruchu:

      a. na jezdniach jednokierunkowych 

      b. wszędzie      

      c. tylko na jezdniach o czterech pasach ruchu w jednym kierunku

11. Nie wymaga się uprawnienia od osoby, która ukończyła 18 lat do kierowania:

      a. samochodem osobowym o masie całkowitej do 550 kg

      b. motocyklem

      c. wózkiem rowerowym

12. Dopuszcza się umieszczenie świateł odblaskowych barwy białej dodatkowo:

      a. z tyłu wózka rowerowego

      b. z przodu roweru i wózka rowerowego

      c. z przodu i z tyłu motoroweru

13. Zabrania się zatrzymania roweru:

      a. na poboczu obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni

      b. przed znakiem „zakaz zatrzymywania się”

      c. w odległości mniejszej niż 15 m od słupka lub tablicy oznaczającej  przystanek

           komunikacji publicznej, a na przystanku z zatoką - na całej jej długości

14. Światło odblaskowe w rowerze nie może mieć kształtu:

      a. koła                                          b. trójkąta                                    c. kwadratu

15. Rowerzysta jadący we mgle:                                                                                                        

      a. może wyprzedzić wolno jadący pojazd

      b. musi zejść z roweru i prowadzić go, jeżeli nie ma pobocza

      c. jest obowiązany korzystać z pobocza drogi, a jeżeli nie jest to możliwe, jechać jak 

          najbliżej krawędzi jezdni i nie wyprzedzać innego pojazdu
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16. W przedstawionej sytuacji:

      a. kierujący pojazdem 2 (skręcający w prawo) jest obowiązany

          ustąpić pierwszeństwa pieszym

      b. piesi powinni cofnąć się na chodnik

      c. kierujący pojazdami 1 i 2 mają pierwszeństwo przed pieszymi

17. Rowerzysta, dojeżdżając do przystanku tramwajowego bez wysepki,  na którym 
      stoi tramwaj, powinien:

      a. zmniejszyć prędkość i ostrożnie przejechać obok tramwaju, uważając na 

          wsiadających i wysiadających pasażerów

      b. zatrzymać rower na czas postoju tramwaju co najmniej 10 m od znaku  

          wyznaczającego przystanek

      c. zatrzymać rower w takim miejscu i na taki czas, aby zapewnić pieszym swobodne 

          dojście do tramwaju i na chodnik                                                                     SP – 14
18. Kierujący rowerem na przejeździe dla rowerzystów:

      a. ma pierwszeństwo przed pojazdami 

      b. jest włączającym się do ruchu

      c. ustępuje pierwszeństwa pojazdom jadącym jezdnią

19. Zabrania się zatrzymania roweru, jeżeli nie wynika to z warunków ruchu 

      drogowego:

      a. na drodze jednokierunkowej na obszarze zabudowanym

      b. w odległości mniejszej niż 10 m od przejazdu lub skrzyżowania

      c. w odległości mniejszej niż 2 m od znaku „STOP”  

20. Pieszy opiekujący się dzieckiem poniżej 7. roku życia:

      a. ma obowiązek poruszania się lewą stroną jezdni 

      b. może poruszać się prawą stroną jezdni 

      c. zawsze może poruszać się drogą rowerową
21. Przechodzenie przez drogę o dwóch jezdniach jest:

      a. dopuszczalne poza obszarem zabudowanym, jeżeli odległość od przejścia 

         przekracza 50 m i pod warunkiem ustępowania pierwszeństwa pojazdowi 

      b. dozwolone na obszarze zabudowanym tylko na przejściach dla pieszych

      c. dozwolone zawsze, jeżeli odległość od przejścia przekracza 100 m

22. Pieszemu zabrania się wchodzenia na tory na przejeździe kolejowym, jeżeli:

      a. podnoszenie zapór lub półzapór nie zostało zakończone

      b. za przejazdem nie ma warunków na kontynuowania ruchu

      c. opuszczanie zapór lub półzapór zostało rozpoczęto

23. Pieszy może korzystać z drogi przeznaczonej tylko dla rowerów:

      a. jedynie wtedy, gdy po tej drodze nie poruszają się rowerzyści

      b. zawsze, gdyż łatwo może ustąpić miejsca kierującym rowerami

      c. jedynie w razie braku pobocza lub pobocza albo niemożliwości 

         korzystania z nich: pieszy pełnosprawny ustępuje pierwszeństwa 

         rowerzyście
24. Liczba pieszych idących obok siebie po jezdni w kolumnie nie może przekraczać:

      a. czterech, a dwóch jeśli są to piesi do lat 10

      b. czterech również wtedy, gdy są to piesi do lat 10                                

      c. sześciu, a czterech jeśli są to piesi do lat 10

25. Kolumna pieszych w wieku do lat 10 korzystając z jezdni obowiązana jest między 

      innymi:

      a. poruszać się prawą stroną jezdni

      b. iść lewa stroną jezdni

      c. iść trójkami
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